906006
400124
902106
400566
400693
905005
900223
400123
400747
4201083
907108
905008
941300
400644
400704
400125
907012
905308
907107
905007
992001
900177
400749
400653
400654
400008
400651
905104
907304
992086
400372
907106
902137
902070
991001
990002
905017
913008
420409
904110
400003

DADO

CAVALLOTTO

VITE

PIASTRA SOLLEVAMENTO
ADESIVO

DADO

VITE

ATTACCO 3° PUNTO TRATTORINI SX
ATTACCO 3° PUNTO TRATTORINI DX
TIRANTE TERZO PUNTO
RONDELLA

DADO

RIVETTO
TARGHETTACE
ADESIVO

ADESIVO SP50V
RONDELLA

DADO

RONDELLA

DADO

PERNO

VITE

ADESIVO

ADESIVO

ADESIVO

ADESIVO

ADESIVO CM

DADO

RONDELLA
CUFFIA DI PROTEZIONE
SUPPORTO CUFFIA
RONDELLA

VITE

VITE

RIDUTTORE

CARDANO

DADO

SUPPORTO

TELAIO

VITE 4
DISCO

420004
907006
9050086
400374
910107
400002

" 420003

905507
500030
400748
902107
400610
907007
900178
400677
420480
932003
905224
906105
400678
907305
902251
902177
905108
900238
420481
500029
940506
940008
420482
900252
905208
907030
420100
932002
904215
900239
420483
420189
420188
400743

103104

-

MOZZO DISCO
RONDELLA
DADO
PARAPOLVERE
CUSCINETTO
DISTANZIALE
PIANTONE

DADO

DISCO CON SUPPORTO
DISTANZIALE

VITE

PIASTRA

RONDELLA

VITE
CONVOGLIATORE DX
VOMERE
SILENTBLOCK

DADO

DADO
CONVOGLIATORE SX
RONDELLA

VITE

VITE

DADO

VITE

BIELLA

KiT 3° PUNTO TRATTORINI
SEEGER

SEEGER

BIELLA

VITE

DADO

RONDELLA

BRACCIO OSCILLANTE
SILENTBLOCK

VITE

VITE

REGISTRO BRACCIO
VITE BLOCCAGGIO
BRACCIO OSCILLANTE
SUPPORTO RUOTA

. codice descrizione

400484
400483
902475
907105
914003
907307
900191
400071
905107
902584
400269
400270
420102
420105
400783
420106
420190
500028
991023
931021
921004
910009
900140
991022
991025
991024
940505
991026
991002
940009
910011
922001
991021
910010
940010
921003
940504
991027
400076

‘RASCHIETTO

ATTACCO RASCHIETTO

VITE
RONDELLA

RUOTA

RONDELLA

VITE

DISTANZIALE

DADO

BULLONE ‘
CONVOGLIATORE POSTERIORE
MORSETTO

SETACCIO

ATTACCO .3° PUNTO TRATTORI SX
ATTACCO 3° PUNTO TRATTORI DX

TIRANTE 32:PUNTO
ATTACCO TRATTORI

KIT 3° PUNTO TRATTORI
ALBERO
LINGUETTA
PARAOLIO
CUSCINETTO
VITE
COPERCHIO
GUARNIZIONE
INGRANAGGIO
SEEGER
INGRANAGGIO
PARAOLIO
SEEGER
CUSCINETTO
TAPPO
CORPO
CUSCINETTO
SEEGER
PARAOLIO
SEEGER
SPESSORE
ALBERO ECCENTRICO




1
2
3

O o N b

11
12
13

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

pos. codice descrizione

420001
400022
400001
420003
400002
420004
400003
400004
420005
QOOOOS
400006
400007
400008
400009
420006
420007
914001
914080
400010
420008
420009
932001
420010
400011
420011
420012

Telaio

Attacco terzo punto trattori
Cofano

Piantone disco

Distanziale mozzo disco 20 x 28 x 30,5
Mozzo disco

Disco 400

Perno traino 22

Supporto cofano .

Striscia antivibrante
Decalcomania "C.M." 300 x 80
Decalcomania SP 100 .
Decalcomania "Max Giri 400"
Volano

Piantone ruota destro
Piantone ruota sinistro

Ruota 320

Boccola nylon ruota

Rondella 30 x 45 x 4

Albero rotore

Biella

Silentblock

Braccio supporto setaccio
Distanziale braccio 18,5 x 27 x 110
Braccio comando setaccio

Setaccio anteriore

pos. codice descrizione

27
28
29
30

31

32
33
34
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

420013
400012
400013
420014
400014
400015
420186
500060
420187
420197
420192
923001
931001
902175
902174
900179
900223
902212
902211
904110
900293
900300
900502
900501
906005
907305

Setaccio posteriore
Convogliatore destro
Convogliétore sinistro
Vomere

Distanziale setaccio 18,5 x 27 x 68
Vite TE 10 x 30

Tirante terzo punto trattori
Vomere versione senza dischi
Attacco terzo punto trattorini
Tirante terzo punto trattorini
Telaio versione trattorini
Ingrassatore M6

Linguetta a disco 6 x 7

Vite TE 12 x 30

Vite TE12x25

Vite TE 12x 50

Vite TE 14 x 100

Vite TE 14 x 45

Vite TE 12 x 40

Vite USP 10 x 30

Vite TE 18 x 120

Vite TE 18 x 180

Vite TE 18 x 300

Vite TE 18 x 260

Dado autobloccante M8

Rondella piana 8 x 24

SENZA DISCH

OPTIONALS:
VOMERE VERSIONE
)

SP100

pos. codice descrizione

61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85

905006
906007
905008
905208
905110
905210
905307
905507
905308
907108
907110
907111

907006
907007
907008
907012
941250
940503
940007
921001
910007
910107
913001
913002
990001

Dado M10 SP100

Dado M12

Dado M14

Dado M14 Basso
Dado M18 Medio
Dado M18 Basso
Dado M20 x 1.5
Dado M20 x 1,5 Basso
Dado M22 x 1,5 Basso

Rondella piana 14
Rondelia piana 18
Rondella piana 20
Rondelia grower 10
Rondella grower 12
Rondella grower 14
Rondella grower 22
Coppiglia 4 x 45
Seeger E75
Seeger | 115
Paraolio 120 x 75 x 12

Cuscinetto (6015) 75 x 115 x 20
Cuscinetto (6304 - 2RS) 20 x 52 x 16
Supporto ritto 35 UCP 207 '
Supp. a flangia con 4 fori 35 UCF 207
Cardano A 3 x 900




